



# 臺灣彰化地方法院檢察署

## 新聞稿

發稿日期：105年9月8日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：(04)8357354 編號：105090803

### 中秋月圓·人團圓—彰檢送暖關懷活動

每逢佳節倍思親，一年一度的中秋節即將到來，許多在外打拼的上班族、學子都期待能回鄉團聚，然有一群人卻無法回家享受天倫之樂—他們就是收容人，為了慰藉收容人想家的心情，本署特結合彰化縣榮譽觀護人協進會、更生保護會和彰化看守所、彰化監獄共同辦理中秋節懇親關懷活動。

今(8)日檢察長黃玉垣在協進會理事長洪青桂、前理事長潘火榕、陳秋雄、多位榮譽觀護人及更生保護會主委吳志郎等人陪同下，分別到看守所及監獄向收容人表達關懷之意，檢察長致詞時表示除了家人外，社會並未放棄他們，勉勵收容人更不要放棄自己，出監後能好好做人回饋社會，期許他們下次中秋節可以回家和家人團聚。活動由收容人所組成的鼓舞打擊樂團表演拉開序幕，家屬看到孩子在自己面前大秀獄中學習到的才藝，都很感動，收容人與家屬面對面一邊互動、閒話家常，一邊欣賞安排的各項演出，藉由音樂讓愛傳送到每位與會者的心中，整個會場都洋溢著溫馨與感恩氣氛，活動就在歡樂又感動之氛圍中圓滿落幕。

此次活動希望藉由收容人家屬的支持及社會的關懷，增進收容人和家屬之間情感的聯繫，使收容人能感受到溫暖，除能抒解收容人思親之情外，並期能促使收容人改悔向上，提升重新出發的力量。

